

Городская газета

№ 234 (16864) Четверг, 11 декабря 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ЧЕТЫРЕ года назад, 12 декабря 1993 года, всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации - Основной Закон нашей жизни, утвердивший права и свободы россиян, гражданский мир и согласие в стране, сверенную государственность и незыблаемость ее демократической основы. Принимая Конституцию, многонациональный народ России исходил из общепризнанных принципов равноправия и самоопределения народов, ответственности за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями.

Отличительной особенностью нашего Основного Закона является то, что третья часть его статей посвящена правам и свободам человека и гражданина. Права и свободы признаны неотчуждаемыми, принадлежащими каждому от рождения и непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления, обеспечиваются правосудием.

Государство гарантирует равенство прав и свобод человека независимо от пола и расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений. Утверждая право каждого на жизнь и личную неприкосновенность, Конституция стала гарантом защиты чести и достоинства личности, семьи, жилища. Каждый из нас вправе сам определять и указывать свою национальную принадлежность, пользоваться родным языком и свободно выбирать любой другой для общения, воспитания, обучения и творчества. Гражданин России может свободно выезжать за пределы страны и беспрепятственно возвращаться, свободно выбирать место пребывания и жительства.

Свобода мысли и слова предполагает непринужденность в выражении своих мнений и убеждений или отказ от них. Данная свобода массовой информации, запрещена цензура. Именно Конституция дает право гражданам Российской Федерации собираться мирно, без оружия, чтобы проводить съезды, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование.

По Конституции мы участвуем в управлении делами государства как

непосредственно, так и через своих представителей, свободно используя свои способности и имущество для предпринимательской или иной экономической деятельности.

Право частной собственности теперь охраняется законом. Каждый из нас может иметь имущество в собственности, владеть, пользоваться и распоряжаться им как единолично, так и со-

нными органами, если исчерпаны все имеющиеся внутригосударственные средства правовой защиты.

Именно Конституция обязывает нас платить законно установленные налоги и сборы, сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам. Защита Отечества также является долгом и обязанностью гражданина Российской

проблем местного значения просто необходима, особенно если это касается установления местных налогов и сборов, а также налоговых льгот для определенной категории граждан. Разумеется, в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, чего мы, депутаты городского Собрания, строго придерживаемся в своей правотворческой деятельности.

В пределах нашей депутатской компетенции находится также контроль за исполнением принятых правовых актов и решений, за исполнением городского бюджета, использованием муниципальной собственности, деятельностью исполнительных органов и должностных лиц местной власти.

Так служит нашим общим интересам Конституция Российской Федерации, день принятия которой мы отмечаем в очередной раз 12 декабря. Конечно, сегодняшний день нашей страны далек от благополучия: спало производство, не выплачивается зарплата трудающимся, растет безработица, не срабатывает налоговая система. И во многом далеки мы еще от нормального, человеческого состояния общества.

Перечисленные положения Конституции составляют основу правового статуса личности в Российской Федерации и свидетельствуют о подлинном внимании к человеку и гражданину России, служат его интересам и потребностям.

Нам, депутатам городского Собрания, Конституция обеспечивает самостоятельное решение совместно с населением вопросов местного значения путем референдума, выборов, других форм волеизъявления. Принципы организации местного самоуправления, декларированные Конституцией Российской Федерации, разработаны и конкретизированы федеральным законом и Законом Кемеровской области, причем последний предоставил органам местного самоуправления - исполнительной и представительной власти - довольно широкий спектр полномочий в сфере экономического и финансово-развития, управления имуществом и природными ресурсами, обеспечения правопорядка, а также в социальной сфере, экологической, в области строительства, благоустройства территории, управления жилищно-коммунальным хозяйством.

Права и свободы человека и гражданина защищены судебно, причем каждый из нас вправе обращаться в межгосударственные правозащит-

вместно с другими. Гарантируется право наследования. Частной собственностью может быть и земля, причем владение, пользование и распоряжение землей осуществляется собственником свободно, на основе федерального закона.

Труд свободен, а это означает свободное распоряжение своими способностями к труду, свободный выбор рода деятельности и профессии. И, главное, признается право на индивидуальные и коллективные трудовые споры с использованием любых способов их разрешения, включая забастовку.

Семья, материнство и детство находятся под защитой государства. Гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца. Поощряются добровольное социальное страхование, благотворительность, а также деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, развитию культуры и спорта, экологическому и санитарно-эпидемиологическому благополучию.

Общедоступно бесплатное образование в государственных и муниципальных учреждениях, на предприятиях. Основное общее образование является обязательным и обеспечивается ответственностью родителей или лиц, их заменяющих.

Права и свободы человека и гражданина защищены судебно, причем каждый из нас вправе обращаться в межгосударственные правозащит-

БЮДЖЕТ НАДО ПОПОЛНЯТЬ

На днях в городской налоговой инспекции прошло совещание с участием представителей администраций Ленинска-Кузнецкого и Польсаева, банковских филиалов, казначейства, торгового дома «Сибирь», народного суда и налоговой полиции. Речь шла о собираемости налогов и платежей.

Начальник налоговой инспекции Е. П. Катихин рассказал о бюджетных поступлениях в третьем и четвертом кварталах текущего года. Ситуация остается кризисной. Доходы в бюджет кое-как поднимаются к 50 процентам. Нормативные базы исчерпаны. На местном уровне выручают зачеты, а о федеральном и областном бюджетах говорить не приходится.

На этом фоне увеличивается доля убыточных предприятий, растет число предприятий-недоимщиков. Сегодня около 300 зарегистрированных в налоговой инспекции предприятий не представляют отчетов о своей финансово-хозяйственной деятельности, не осуществляют денежные операции через свой расчетный счет. Многих из них по указанным адресам вообще нет. Некоторые предприниматели давно выехали из города и больше здесь не проживают, а с учетом так и не снялись. В отношении большинства коммерческих структур вынесено решение арбитражного суда о ликвидации. Но вот приступить к процессу ликвидации в силу названных причин нет возможности. Видимо, есть необходимость рассмотреть этот вопрос на уровне местных администраций.

На совещании было также предложено при кредитовании предприятий банками процентов

10-15 «живых» денег отчислять в бюджет, так как в последнее время задолженность по зарплате на предприятиях гасится через суд. Ведь банки по решению суда в первую очередь производят платежи по заработной плате. А бюджетные платежи стоят на четвертом месте. Естественно, банки не имеют права нарушать Гражданский кодекс РФ. Поэтому долг по зарплате на предприятиях по немногу гасится, а долг во все уровни бюджета растет. По мнению участников совещания, для решения этой проблемы нужны договорные отношения между банками и администрацией.

Как бы в продолжение этого совещания в тот же день состоялся разговор в компании «Ленинскуголь» при участии и.о. главы администрации города Б. М. Мамаева, заместителя начальника областной налоговой инспекции А. И. Шилова, начальника городской налоговой инспекции Е. П. Катихина, генерального директора компании «Ленинскуголь» В. П. Мазикина, а также руководителей крупных предприятий. Было решено, что к концу текущего года «Ленинскуголь» внесет 10 млрд. «живыми» деньгами во все уровни бюджета. И это вселяет оптимизм.

Л. БЕРГ.
Пресс-служба
городской налоговой
инспекции.

«Прямая линия»

В предстоящую субботу, 13 декабря, администрация города Ленинска-Кузнецкого проводит «прямую» телефонную линию. На вопросы горожан ответят: заместитель главы администрации, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Г. И. Никифорова (2-12-28), заведующий отделом промышленности, транспорта и связи В. А. Бабак (3-20-46), заведующий отделом по учету, распределению, приватизации и обмену жилья В. В. Лазурин (3-02-72), начальник управления по физической культуре, спорту и туризму И. А. Смирнова (2-38-32), главный архитектор города Н. Б. Германова (3-23-19), председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству Ф. М. Шамсиев (2-06-26).

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной должности специалиста пресс-службы. Непременное условие - высшее образование. Обращаться по телефонам: 3-22-06, 3-12-29.

Если случится беда

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.97 N 51 «О федеральной целевой программе «Совершенствование Всероссийской службы медицины катастроф на 1997-2001 годы», а также в целях обеспечения эффективной медицинской помощью население г. Ленинска-Кузнецкого при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, вызванных стихийными бедствиями, авариями и катастрофами:

1. Утвердить комплекс неотложных финансовых и материально-технических мер, направленных на обеспечение своевременной экстренной медицинской помощью население города при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на 1997-

2001 годы согласно приложению 1.

2. Утвердить состав городской координационной комиссии медицины катастроф, согласно приложению 2.

3. Начальнику управления здравоохранения города Бочкову В. В., директору ГНКЦОЗШ Агаджанян В. В. обеспечить медицинскую подготовку и переподготовку профессиональных медицинских работников и населения по вопросам оказания экстренной медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях.

4. Заведующей городским финансовым отделом Юрочкиной В. С.:

4.1. Обеспечить финансирование мероприятий по созданию в лечебно-профилактических учреждениях города запасов лекарственных препаратов и перевяз-

очного материала на сумму 80 млн. рублей в текущем, 1997 году.

4.2. Предусмотреть в проектах бюджета на 1998-й и последующие до 2001 года финансирование материально-технических мер, направленных на обеспечение экстренной медицинской помощью население города при чрезвычайных ситуациях в общей сумме до 1,6 млрд. рублей.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации города Мамаева Б. М.

М. ГУСЬКОВ.

Первый заместитель главы администрации - управляющий делами.

КОМПЛЕКС НЕОТЛОЖНЫХ ФИНАНСОВЫХ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИХ МЕР, НАПРАВЛЕННЫХ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ СВОЕВРЕМЕННОЙ ЭКСТРЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ НАСЕЛЕНИЕ ГОРОДА ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НА 1997-2001 ГОДЫ

1. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Комплекс неотложных мер разработан в целях реализации федерального закона от 21.12.94 N 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления Правительства Российской Федерации от 28.02.96 N 195 «Вопросы Всероссийской службы медицины катастроф» и на основании федеральной целевой программы «Совершенствование Всероссийской службы медицины катастроф на 1997-2001 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.97 N 51, а также областной целевой Программы развития и совершенствования областной службы медицины катастроф.

В г. Ленинске-Кузнецком развитие и совершенствование экстренной медицинской помощи населению при возникновении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, вызванных стихийными бедствиями, авариями и катастрофами, диктуется тем, что наличие на территории города большого числа опасных производств и технологий с устаревшим оборудованием создает потенциальную угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций.

Особую опасность представляют крупные транспортные аварии и катастрофы. Наряду с антрогенными катастрофами, сохраняется угроза возникновения природных катастроф (землетрясения, наводнения, бури, ураганы).

В сложившихся социально-экономических условиях необходимо определение приоритетных направлений - это вопросы финансирования мероприятий, направленных на оказание экстренной медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью осуществления комплекса неотложных мер является предупреждение и ликвидация медицинских последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение готовности, развитие и совершенствование деятельности сил и средств медицины по своевременному и эффективному оказанию лечебно-профилактической помощи населению при стихийных бедствиях, авариях, катастрофах. Для достижения поставленных целей комплексом мер предусмотрено решение следующих задач:

- обеспечение дальнейшего развития и совершенствование медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях; повышение готовности по оказанию помощи в чрезвычайных ситуациях; научное, кадровое и материально-техническое обеспечение медицинской помощью в чрезвычайных ситуациях.

3. ЭКСТРЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ И ЛЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Экстренная медицинская помощь и лечение населения в чрезвычайных ситуациях имеет свои особенности, обусловленные внезапностью возникновения такой ситуации, ее характером и масштабом последствий, тяжестью и разнообразием форм заболеваний и поражений населения.

Основными направлениями работ по обеспечению оказания экстренной медицинской помощи и лечению населения в чрезвычайных ситуациях являются:

- разработка и внедрение этапного лечения пострадавших;
- оказание всех видов медицинской помощи населению на догоспитальном и госпитальном этапах в условиях чрезвычайных ситуаций;

- внедрение и совершенствование методов и средств оказания экстренной медицинской помощи и лечение населения с различными формами заболеваний и поражений в зависимости от характера чрезвычайных ситуаций;
- оснащение учреждений и формированием средствами и препаратами для экстренной медицинской помощи и лечение населения с различными формами и характером поражения;
- обеспечение преемственности при этапном лечении населения;
- обеспечение системы реанимационно-анестезиологических мероприятий, в том числе детям в чрезвычайных ситуациях.

4. НАУЧНОЕ, КАДРОВОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

В целях научного, кадрового и материального обеспечения планируется:

- подготовка и усовершенствование медицинских кадров, а также профессиональных немедицинских контингентов и населения;

- подготовка учащихся медицинских училищ по вопросам лечебно-профилактической помощи в чрезвычайных ситуациях;

- совершенствование методов и средств оказания медицинской помощи и лечения населения при чрезвычайных ситуациях различного характера;

- обеспечение лечебно-профилактических учреждений необходимым материально-техническим оснащением, приборами и оборудованием;

- создание на базе 203 объекта запаса лекарственных препаратов, перевязочного материала на 100 пораженных на месяц работы.

5. УПРАВЛЕНИЕ И МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ

Основные направления и отдельные разделы комплекса неотложных мер будут ежегодно корректироваться с учетом со-

циального-экономического развития города.

Для координации деятельности по реализации мероприятий создается на общественных началах координационный совет, состоящий из специалистов заинтересованных ведомств. Его деятельность осуществляется в соответствии с Положением о межведомственных координационных комиссиях Всероссийской службы медицины катастроф, утвержденным постановлением Прави-

тельства РФ от 28.02.96 N 195.

Основными функциями является обеспечение контроля за реализацией комплекса неотложных мер, за использованием выделенных финансовых средств.

Основными исполнителями комплексов неотложных мер являются управление здравоохранения города (Бочков В. В.) и Клинический центр охраны здоровья шахтеров (Агаджанян В. В.).

6. ОБЪЕМЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ НА 1997-2001 ГОДЫ

Наименование мероприятий	1997	1998	1999	2000	2001	Исполнитель
1. Обеспечение лечебно-профилактических учреждений города лекарственными препаратами, перевязочным материалом	80,0	150,0	150,0	150,0	200,0	управление здравоохранения
2. Обеспечение лечебно-профилактических учреждений города медицинским оборудованием	-	150,0	150,0	150,0	200,0	-**
3. Обеспечение станции скорой медпомощи реанимационным автомобилем	-	100	-	-	-	-**
4. Обеспечение станции скорой медпомощи средствами связи	-	11,0	11	11	22	-**
5. Финансовые средства на подготовку и переподготовку медицинских кадров для работы в чрезвычайных ситуациях	-	25	25	25	25	-**
Итого по годам	80	436	336	336	447	
Всего за 5 лет	1 635 000					

В. БОЧКОВ.

Начальник управления здравоохранения.

ЦИРК-ЗВЕРИНЕЦ «КАКАДУ»

12-13 декабря в г. Ленинске-Кузнецком состоятся предновогодние праздничные представления популярной шоу-группы «Какаду».

В программе: дрессированные экзотические животные: крокодилы, медведи, павлины, анаконды, собаки, петухи и голуби.

Звезды российского цирка выступят с номерами: фокир - укротитель огня и металла; восточная йога; эквилибр на лестнице и моноцикле; воздушные гимнасты, эксцентрика с кирличами; акробатические этюды; ле-дающие тарелки; антипод - работа ночами с разными реквизитами, шоу - железные бабки.

Смелых, ловких и умелых пригласят покататься на воздушной карусели.

Впервые в нашем городе выступит трехлетний ребенок - заслуженный артист России. Конечно, два буфф-клоуна - мастера веселого смеха.

Начало представлений: 12 декабря в ДК имени Ярославского в 14, 16, 18 часов; 13 декабря в ЦДК в 12, 14, 16 часов; 12 декабря в г. Полясово, клуб «Домостроитель», в 10 часов.

Цена билетов: 15 тыс. руб. - детский, 20 тыс. руб. - взрослый. Бесплатно - дети до 4 лет в сопровождении взрослых.

Касса работает с 9 до 19 часов.

(Следующий номер газеты выйдет 13 декабря).

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора - 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.

Заказ N 6408

Цена одного экземпляра - 600 руб.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
обл.,
ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлению - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.